



Вторник

9 сентября 2014
№ 102 / 12862/

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

14 СЕНТЯБРЯ 2014
ДО ВЫБОРОВ ОСТАЛОСЬ 5 ДНЕЙ



РЫНОК | Стоимость основных продуктов питания не должна быть неоправданно завышена



«Ценный» контроль

МИХАИЛ СКУРИДИН

После летнего перерыва в Магнитогорске возобновился партийный проект «Единой России» «Народный контроль». Он призван, в первую очередь, обеспечивать контроль над ростом цен на продовольственные товары. Хотя в перспективе возможен мониторинг цен и на основные лекарства.

Для этого народные контролёры регулярно изучают цены в торговых заведениях города. Полученные данные систематизируют,

обобщают, а затем они поступают как в органы местной власти, так и в правительство Челябинской области и дальше — в федеральный центр.

Результаты этой деятельности весьма заметны. Главное, что на основе полученных по всей стране данных Правительство России подготовило проект постановления о регулировании торговых надбавок на продовольственном рынке. Государство считает, что цены растут неадекватно объективным обстоятельствам, и их необходимо регулировать.

«Народный контроль» в Магнитогорске возобновил работу, — констатирует председатель объединения защиты прав потребителей

и руководитель партийного проекта Владимир Зяблишев. — Проект реализуем совместно с управлением торговли городской администрации, Роспотребнадзором и активом «Молодой гвардии «Единой России». Для чего это делаем? Главная цель программы развития региона — повышение качества жизни всех жителей Челябинской области. Выстраивание конструктивного диалога с местными товаропроизводителями — одна из задач, поставленных временно исполняющим обязанности губернатора области Борисом Дубровским. Поэтому важно отслеживать, каким образом формируется цена продуктов

в цепочке «производитель — поставщик — продавец» и кто пытается неоправданно завысить наценку.

Проект «Народный контроль» был утверждён руководством партии «Единая Россия» в 2010 году, но в регионах активно развивается больше двух лет. Активисты регулярно отслеживают динамику цен на продукты первой необходимости, входящие в продуктовую корзину: мясо, птица, рыба, хлебобулочные изделия, крупы, молочная продукция, овощи, фрукты, сахар, яйца и другие товары — всего в протоколах народных контролёров 24 позиции. В этом документе они фиксируют

массу продукта, минимальную и максимальную цену на товар, а также наименование и местонахождение производителя.

В сентябрьском рейде участвовали три группы контролёров, которые пристально изучили ценники в трёх магазинах, входящих в состав крупных торговых сетей: «Магнит», «Пятёрочка» и SPAR. В планах — мониторинг не только федеральных торговых сетей, но и крупных торговых центров и магазинов шаговой доступности.

Несмотря на то, что формально торговля продуктами питания демонopolизирована, по факту получается, что особой конкуренции между торговыми сетями, особенно в плане формирования цены

на товары местных производителей, нет.

Если же говорить о продуктах, не входящих в протоколы народных контролёров, то ценники на некоторые из них заметно выросли. К примеру, по наблюдениям руководителя исполкома местного отделения партии «Единая Россия» Алексея Малюфеева, если совсем недавно лимоны стоили около 70 рублей за килограмм, то на момент проверки ценник взлетел больше чем вдвое: от 150 до почти двухсот рублей. Управляющие магазинов говорят о закономерном сезонном подорожании фруктов. Так ли это на самом деле, станет известно после детального анализа полученной информации и сопоставления её с данными точек в других городах Челя-

бинской области и в других регионах.

Первые заметные итоги рейда народных контролёров — скачка цен на основные группы продовольственных товаров после введения ограничения на импорт продуктов из ряда европейских стран не отмечено. По уверению представителей администраций сетевых магазинов, процесс ценообразования у них под контролем, особенно на товары, входящие в продуктовую корзину. Кроме того, в разных торговых точках действуют собственные программы поощрения покупателей: проводят акции, действуют скидки и вводят бонусные системы для постоянных покупателей.

Участники рейда внимательно изучали ценники в магазинах, входящих в состав крупных торговых сетей

Михаил СКУРИДИН ответит на ваши вопросы на сайте magmetall.ru

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ МОШЕННИЧЕСТВУ

Телефон: 24-30-30, e-mail: 24-30-30@mmk.ru
455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, абонентский ящик 000

LADA 4x4 с выгодой до 30 000 руб. + Бак бензина в подарок!

- Электронная педаль газа
- Усиленное сцепление
- Усиленная раздаточная коробка
- ABS+BA5, гидроусилитель руля

СИЛВЕР-АВТО ул. Советская, 158/2, т. 8 (3519) 58-11-77
Официальный дилер LADA www.magnitogorsk.lada.ru

ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК КАРТОЧНЫЙ СЕЗОН
Самое время покупать!

Карта + Мобильный банк + SMS-информирование = 100 руб

Сроки проведения акции: 1 июня - 31 октября 2014 года.

АКЦИЯ! chelinvest.ru **27-88-36**
АКЦИОНЕРНЫЙ ЧЕЛЯБИНСКИЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ БАНК «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» (Открытое акционерное общество)

РАБОЧИЙ ВИЗИТ Стратегия Магнитки

Вчера с рабочим визитом в нашем городе побывал исполняющий обязанности губернатора Челябинской области Борис Дубровский. Он посетил ЗАО «МКХП-СИТНО», ЗАО «НПО «Белмаг», ООО «Магнитогорский завод металлоизделий», ОАО «Магнитогорский молочный комбинат».

В мэрии в формате рабочего совещания при исполняющем обязанности губернатора состоялась презентация стратегии развития Магнитогорского городского округа. С докладом выступил глава города Евгений Тефтелев. Среди докладчиков также были генеральный директор ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» Павел Шилев, ректор Магнитогорского государственного технического университета им. Г. Носова Валерий Колокольцев, председатель экспертного совета при правительстве Челябинской области Сергей Зырянов. В роли содокладчиков выступили директор группы компаний «МКС» Максим Загорнов, директор по инвестициям управляющей компании «Лидер» Павел Бесшапов.

В заключительном слове Борис Дубровский подвёл итоги совещания.

Подробности в следующем номере.

21300 **ПОТОРЕ** **СРЕДА** **+4...+12**
С 3...4 737 мм рт. ст.

ЧЕТВЕРГ **+3...+12**
Ю-З 1...2 741 мм рт. ст.

ПЯТНИЦА **+5...+16**
Ю-О...1 739 мм рт. ст.